

Хабиб – о Кроосе: «Дисциплина, характер, стабильность. Его игру еще будут изучать долго»

Хабиб Нурмагомедов отреагировал на уход Тони Крооса из мадридского «Реала».

«Дисциплина, характер, стабильность. Его игру еще будут изучать долго», – написал в соцсетях экс-чемпион UFC Хабиб Нурмагомедов.

Напомним, матч с «Боруссией Дортмунд» стал последним в клубной карьере Тони Крооса. Хавбек закончит игровую карьеру после Евро-2024.

Кроос выиграл в «Реале» 300 матчей из 465 и взял 23 трофея

Хабиб выложил фото телевизора, по которому идет финал ЛЧ: «Спасибо, Ислам». Махачев ответил: «В следующем году полетишь. «Реал» каждый год в финале»